АРХАНГЕЛЬСКИЕ БИБЛИОТЕКАРИ ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ

Опытом работы архангельских библиотекарей по продвижению книги и чтения среди детей заинтересовались библиотечные специалисты из других регионов России.

По словам директора ЦБС Светланы Чеховой, библиотекари города провели большую работу по популяризации чтения среди юных горожан.

- «Дорога к чтению: приоритеты публичных библиотек города Архангельска по обслуживанию детей в условиях оптимизации» так называется статья главного библиотекаря по работе с детьми ЦГБ имени М.В. Ломоносова Любови Гарганчук опубликованная в «Информационном бюллетене Российской библиотечной ассоциации» (№68 за 2013 год), - отметила Светлана Ивановна. - Любовь Никоновна была участником Всероссийского библиотечного конгресса, который проходил в Пензе в мае прошлого года, выступала на совместном заседании секции публичных и детских библиотек.

В докладе представлен опыт работы «ЦБС» по продвижению книги и чтения среди детей. Речь идет о реализации инновационных проектов «Растишка», «Начало чтения еще до рождения», «Выездной читальный зал»; о работе при библиотеках клубов молодых семей «Аистенок», «Горошины», «Лесенка». Заключительная часть доклада посвящена проходившему в Архангельске в по распоряжению мэра Виктора Павленко, Году детского чтения.

- Благодаря Году детского чтения в Архангельских библиотеках появилось более тысячи новых маленьких читателей, выдача детской литературы увеличилась. В настоящее время в нашем городе 50% читателей — это дети, - подчеркнула Светлана Чехова. - Большой популярностью пользуются литературные клубы, расположенные в городских библиотеках: «Белый квадрат» для будущих мам, «Растишка» - для малышей, «Горошины» - клуб выходного дня.

http://www.arhcity.ru/?page=0/27442 // Сообщение от 05.02